4. Av E', E givar o1 eotiec kar B'B 0 pikpog d€ovag g Edhewyng x° +2y° =4,

va amooeiéete 0T 10 TETpdmAevpo EBB'E’ eivon tetpdymvo.

H eficoon x° +2)° =4 ypdeetat 160-
SVVULLOL yA

o’ OmOV TPOKLATELOTL A = 2, B = /2 Ko B

= V2. Enouévog, ot kopveéc B kot B’
£YOVV GUVTETOYUEVECS ( U,\E) kot (0, —\5)
OVTIOTOLYMC, EVM o1 £oTiec E kot E' £yovv B’
GUVTETUYUEVEC (\E,U) Kot (—\/5,.0)

avTioTolY™S. Apa, To TeTpdmicvpo EBE B’ sival TETpdymvo, 0@on 01 O1ayMVIES

TOVL €1V 1GEC, KAOETES KU1 O1YOTOLOVVTOL.

6. Na Bpebodv o1 eE16MOGEIC TOV EQUTTONEVOVY TG EMAeyMNC 3x° + v =4, ot
OTTO1EC:
(1) etvar mopaAAnAec Tpog tnyv evdeia y = —3x+1
o, . . 1
(11) etvalr kaBeteg oty Vel y = Ex

(111) d€pyovTon amd to onueio M (0,4).
H spomtopévn & e élkenyne 3x” + 1° =4 610 onueio e M(x,.y,) &xet e&icwon
e

M

3xx, + vy, =4 Kot apo cuvteAeotn oevbvvong 4. = ——. Emopévoc:

(1) H epantopevn € etvat mopdiinin mpoc v evubsia y = —3x + 1, av Kat povo av
—3%

M

= —3 1], 1G0OVVULCL,
.}}1 — .I-l-.

. r r FooA r r . 2 12 _
Ounogto M (x,,y,) etvor onueio g earrenyns. Apa, Ba xovue: 3x; + v, =4
Kat, ETE0ON ¥, = X;, Oo 1oy0et

~

2 2 72
I +x =404y =4 x =1 x =11,



Emopevac,

(x,») =D 1 (x,y)=(-1,-1).

Eto1, vrdpyovv 000 gvbeiec eQUATOLEVES TE EAAEIYNE, TOL Eival TUPAAANAES GTIV
gvbeia y = -3x+1. Orepurtoueveg autéc eivar ol 3x+ y =4 kol —3x—y =4,

4 i i i , ] , —3x
(1) H epantopévn ¢ eivan kdBetn oty evbeia v = —x, av Kot Hovo av 1

I
. ¥y, 2

3x,

3x
1, 1600VVULD, 1, = — Apa, to onueio M Ba £yl GUVTETAYIEVES (.TPTI Ko,

.

0oV avikel otV EAleym, Ba sivou:

-

5 ey , 9 .J
31’;+(i1 43+ ) 421 =160 x, =t
3 4 21

Emopévaoce

4 6 ) . 4 g

Apa, ot (ntovpevee epumtoleveg eivat o1 eubeiec:

3-4 6 3-4 6

X+ y=4 Ko — ] =

01 OTOIEC YPUPOVTUL

6x+3y—2421 =0 xon 6x+3y+2v21 =0.



(1) H epamtopévn e otépyetor amd to M (0,4), av kot povo av i e€icmen e
IKOVOTOIEITOl 0o TIC GUVTIETAYUEVES TOV M. AnAoon., ov Kol HOVo av 1GYVEL

3x, -0+ v, -4 =41, wo00vapa, v, =1. Ereidn 1o M (x,, y,) ovi|kel 6TV EAhewyn,
Oa &yovpe:

3+ =403l +l=4o K =10 x, =11,
Emopévag
':3_1*-.}}1) e (L. 1) ﬁ (11 » V1 ) = (_L. 1)

Apa. Ba Eyovpie 00O eQUATOLEVES TNG EALEIYTC TOV O1€pyovTal amd To M (0,4),
TIG €V0eieg 3x+ y =4 Kot —3x+ y =4.



